



سال چهاردهم شماره ۳۹۶|شنبه ۱۹ مردادماه ۱۳۸۷ | ۷ شعبان ۱۴۲۹ | ۲۹ آگوست ۲۰۰۸

ایجاد شهرک‌های صنعتی در تمام شهرستان‌های آذربایجان شرقی

<< صفحهٔ ۲

قلمرو مارال‌های منطقه ارسباران ۴۰برابر می‌شود



<< صفحهٔ ۲

همایش کشوری مهدویت در تبریز برگزار می‌شود

<< صفحهٔ ۲

بوته سیب زمینی در ملکان محصول گوجه‌فرنگی داد

<< صفحهٔ ۲

جامعه

ضرورت ایجاد کمیته علمی سرمایه‌گذاری آذربایجان شرقی در جهاد دانشگاهی

گروه «ایران‌زمین»-نماینده مردم مراغه و عجب‌شیر در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر استفاده بهینه از ظرفیت‌های علمی و تحقیقاتی جهاد دانشگاهی، خواستار ایجاد کمیته علمی سرمایه‌گذاری آذربایجان شرقی در این نهاد انقلابی شد.

یوسف نجفی در بازدید از جهاد دانشگاهی آذربایجان شرقی، افزود: هم‌اکنون نیاز به سرمایه‌گذاری در استان مهم‌ترین و اصلی‌ترین نیاز برای رشد و ترقی و شکوفایی اقتصادی نیز صنعتی به‌شمار می‌رود که به همین منظور نیازسنجی و معرفی فرصت‌های سرمایه‌گذاری باید در اولویت قرار گیرد. وی اظهار داشت: بهترین نهاد برای تعیین این نیازسنجی‌ها با توجه به امکانات و ظرفیت‌های علمی جهاد دانشگاهی، پایدار سوی این نهاد صورت گیرد که این امر هم برای دستگاه‌های اجرایی و هم برای مجموعه استان می‌تواند مفید و البته کم‌هزینه‌تر باشد. نجفی اضافه کرد: از آنجایی که مجموعه مدیران و نمایندگان مجلس نمی‌توانند در عرصه‌های مختلف تخصص‌های لازم را داشته باشند بنابراین استفاده از پتانسیل‌های علمی و تحقیقاتی جهاد دانشگاهی در



افزایش ۴۰درصدی معاملات سهام در بورس تبریز

گروه «ایران زمین» -مدیر بورس منطقه‌ای آذربایجان شرقی اعلام کرد: در هفته منتهی به ۱۶مرداد ماه معاملات انجام شده در بورس تبریز با ۴۰درصدافزایش به ۳۴میلیارد و ۷۴۸میلیون ریال رسید.

احمد ریخته‌گر نظمی افزود: سهام‌مبادله شده در این بورس در این مدت به‌تعداد ۹میلیون و ۲۱هزار و ۱۶۶سهم از سهام ۱۱۰شرکت بود که توسط ۱۸کارگزار مورد خریدوفروش قرار گرفت. به گفته وی، ۲۸درصدمعاملات این هفته در بورس تبریز



را معاملات مربوط به خرید سهام و ۷۲درصد را معاملات مربوط به فروش سهام تشکیل داد. وی تعداد خریداران سهام را نیز ۸۶۵نفر اعلام کرد. در میادلات هفته گذشته سهام در بورس تبریز، سهام ۳شرکت سیمان کردستان، کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران و سومایه‌گذاری توسعه آذربایجان بیشترین خریدار و سهام ۳شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران، سیمان کردستان و صنایع ملی مس ایران بیشترین ارزش ریالی معاملات را دارا بود.

اوقات شرعی استان : ● اذان صبح فردا:۵:۴۵● طلوع آفتاب فردا:۵:۳۵● اذان ظهر: ۱۳:۳۱● غروب آفتاب:۲۴:۰۲● اذان مغرب: ۴۴:۲۰● نیمه شب شرعی: ۴۰:۰۰

تجلیل از جوانان نخبه و خلاق استان جوانان ایران اسلامی با هیجان و طراوت

در عرصه‌های مختلف سیاسی، اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی حضور دارند



گروه «ایران‌زمین» -سازمان ملی جوانان آذربایجان‌شرقی با برگزاری جشنواره حضرت علی‌اکبر علیه‌السلام، از جوانان نخبه و برتر استان تجلیل کرد.

آیت الله محسن مجتهد شبستری نماینده ولی‌فقیه در آذربایجان‌شرقی و امام جمعه تبریز در این مراسم جوانان را امیدهای آینده کشور و آینده‌سازان مپهن اسلامی خواند و گفت: با اینکه

رفع نیازهای جوانان بود.

وی سرمشق گرفتن از اسوه‌ها و الگوهای اسلام را از ضرورت‌های نسل جوان دانست و خطاب به جوانان افزود: اهل بیت عصمت و طهارت (ع) می‌تواند بهترین الگو برای شما باشد.

محمد معمارزاده، استاندار و رئیس ستاد ساماندهی امور جوانان آذربایجان شرقی نیز در این مراسم جوانان را سرمایه‌های ایران دانست و گفت: در طول تاریخ، جوانان ایران اسلامی افتخار آفریدند، امروز هم افتخار می‌آفرینند و در آینده هم امید به افتخار جوانان داریم.

وی حضور جوانان در عرصه‌های مختلف سیاسی، اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی را با شور، با هیجان و پرطراوت خواند و گفت: باید جوانان در ارتقا علمی خود تمام تلاششان را به کار گیرند چرا که استقلال ایران اسلامی در گرو خردروزی، تلاش بی‌وقفه و فتح‌قله‌های علمی از سوی همین جوانان است.

استاندار آذربایجان شرقی ارتقای معنوی را از دیگر مواردی دانست که باید جوانان کشورمان برای نیل به آن، بیش از گذشته اهتمام کنند.

<< ادامه در همین صفحه

جوانی، آغاز شکفتن است، جوانی، میلاد دوباره انسان است. انسان در جوانی، بار تکلیف‌الهی را به نازگی بر دوش گرفته است. خداوند، بسیاری از نعمت‌هایش را در جوانی به انسان ارزانی می‌دارد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی‌اکبر علیه‌السلام، روز جوان نامگذاری شده است. جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاک‌هاست؛ آینه‌ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته است. نگاه جوان، پنجره‌ای است که روبه‌سوی افق‌های روشن گشوده‌شده‌است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد.دل جوان،رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را درنوردد و از تمام دشت‌ها و دره‌ها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشاست. پس باید همیشه، در پیچه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه داشت و فانوس «ایمان» را به دست او داد و گل‌های لیخندر را به او تعارف کرد.

را معاملات مربوط به خرید سهام و ۷۲درصد را معاملات مربوط به فروش سهام تشکیل داد. وی تعداد خریداران سهام را نیز ۸۶۵نفر اعلام کرد. در میادلات هفته گذشته سهام در بورس تبریز، سهام ۳شرکت سیمان کردستان، کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران و سومایه‌گذاری توسعه آذربایجان بیشترین خریدار و سهام ۳شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران، سیمان کردستان و صنایع ملی مس ایران بیشترین ارزش ریالی معاملات را دارا بود.

استاندار اعلام کرد

هیأت دولت مهرماه

به آذربایجان شرقی سفر می‌کند

گروه «ایران‌زمین» - استاندار آذربایجان شرقی اعلام کرد: رئیس‌جمهوری و اعضای هیأت دولت، سفر دور دوم خود به این استان را در مهرماه انجام خواهند داد.

محمد معمارزاده در گفت‌وگو با خبرنگاران افزود: البته هیچ کس از زمان سفرهای استانی هیأت دولت باخبر نیست اما این احتمال که سفر در نخستین ماه فصل پاییز صورت بگیرد وجود دارد.

استاندر آذربایجان شرقی اظهار داشت: امسال برنامه‌ریزی خوبی صورت گرفته تا مصوبات پرباری در دور دوم سفر هیأت دولت به تصویب برسد که از مهم‌ترین طرح‌ها می‌توان به توسعه مراکز آموزش عالی اشاره کرد.

معمارزاده اخبار مربوط به سهل انگاری شهرداری تبریز در پرداخت حق‌السهم خود به طرح قطار شهری این کلاتشهر را رد کرد و گفت: مقرر شده است از امسال ۵۰درصد اعتبارات اجرایی طرح قطار شهری را شهرداری‌ها پرداخت کنند که در این میان شهرداری تبریز به جای پرداخت نقدی حق‌السهم خود، بیشتر املاک در اختیار این طرح قرار داده‌است.

وی با اشاره به هزینه بالای اجرای طرح قطار شهری گفت: شهرداری و اعضای شورای اسلامی شهر تبریز قول داده‌اند بیش از گذشته در تحقق طرح مترو همکاری کنند.

استاندار آذربایجان شرقی همچنین به جلسه اخیر خود با وزیر نیرو اشاره کرد و افزود: در این جلسه توافق شده است اجرای طرح ساماندهی مهرانه‌رود تبریز شتاب بگیرد، ولی این کار به آگیری سد مدنی منوط شده‌است.

معمارزاده هزینه انتقال آب سد شهید مدنی به مهرانه رود تبریز را بیش از ۳۰۰میلیارد ریال اعلام کرد.

وی در پاسخ به این سؤال که آیا خبر مربوط به مخالفت نمایندگان برخی استان‌های دیگر به دلیل مشابهت این طرح با زاینده‌رود اصفهان صحت دارد، گفت: این طرح طرح ملی است و اجرا یا عدم اجرای آن در اختیار فرد یا گروهی خاص نیست.

استاندار آذربایجان شرقی نقش خبرنگاران در پیشبرد اهداف توسعه‌ای کشور را مهم ارزیابی کرد

برپایی نمایشگاه توانمندی‌های ایرنا در تبریز

موفق گفت: یک خبرنگار موفق همیشه در انعکاس رویدادها بی‌طرفانه عمل می‌کند و همواره برای کسب اعتماد مردم تلاش و با قدرت درک، تجزیه و تحلیل، درافزایش این آگاهی جامعه تلاش می‌کند.

مدیرکل سیاسی استانداری آذربایجان شرقی از مهم‌ترین رسالت‌های فعالان عرصه خبر را صدقت و امانتداری عنوان کرد و گفت: در پشانی هر رسانه خبری، خبرنگار است که با تعهد و پویایی موفقیت آن را تضمین کرده‌است.

وی افزود: صدقت و صراحت از اصول لازم و مؤثر در امر اطلاع‌رسانی صحیح است و خبرنگاران نخستین کسانی هستند که می‌توانند وقایع را

درست انعکاس دهند و بیان دیدگاه‌ها و سنوالات نقادانه از سوی خبرنگاران به طور حتم در پیشرفت و آبادانی جامعه کشور مؤثری ایفا می‌کنند.

مدیرکل سیاسی استانداری آذربایجان شرقی در این مراسم، بیان کرد: در این مراسم، خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای را به رعایت مصالح ملی را در تهیه و نقل اخبار، از جمله ویژگی لازم برای فعالیت در عرصه اطلاع‌رسانی بر شمرد و گفت: بدون شک حضور فعال و مؤثر خبرنگاران در عرصه خطیر خبرنگاری که با هدف اطلاع‌رسانی دقیق، شفاف و صادقانه صورت می‌پذیرد، قابل ستایش و قدردانی است و مسئولان ذی‌ربط باید با برنامه‌ریزی مناسب در راستای حل مشکلات صنفی جامعه خبری تلاش کنند

آب و هوای استان

پدیده جوی	صاف
سمت باد	شرقی
سرعت باد	۵ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲/۲۱ درجه سانتی گراد
بیشینه دما	۴/۳۳ درجه سانتی گراد
فشار هوا	۱۰۱۱ میلی بار
رطوبت	---



سبب توسعه و شکوفایی در عرصه‌های مختلف خواهد شد.استاندار آذربایجان شرقی تأکید کرد: باید با تقویت حضور خبرنگاران متدین و متعصب به منافع ملی و ارتقای سطح تفکر و اندیشه مردم راه را برای تضمین هر چه بیشتر امنیت و منافع ملی باز کرد.

عص اظهار داشت: متأسفانه در وی موسوم به اطلاعات و ارتباطات ،امپراطوری‌های رسانه‌ای با تحریف واقعیت در مسیر انتقال پیام به مخاطبان، خیانت در امانت می‌کنند. وی با تشریح نقش خبرنگاران در پیشبرد اهداف توسعه‌ای کشور و نظام، حمایت و تقویت رسانه به ویژه خبرگزاری جمهوری اسلامی، مرکز آذربایجان شرقی نیز در این بازدید با بیان این که خبرنگاری، مأموریتی از جنس مأموریت پیامبران الهی است، گفت: مجموعه همکاران ایرنا در استان بااین نگرش در عرصه‌های مختلف خبری حضور می‌یابند.

نوروز قاسمی افزود: براساس آمار و ارقام موجود ۹۵درصد تولیدات خبری ایرنا، مرکز آذربایجان شرقی در مطبوعات محلی استفاده می‌شود. وی اعلام کرد: ایرنا مرکز آذربایجان شرقی رسمی نظام و ارکان رسمی در پیشبرد فرهنگ شهرنشینی و آشنا سازی آن محسوب شده و همین امر تعهد خاصی را در قبال این رسانه مادر بر گردن ما می‌نهد، اما تقویت دیگر خبرگزاری های کشور نیز اصلی اساسی است.

رئیس ایرنا مرکز آذربایجان شرقی از عدم رعایت منبع خبر در استفاده از اخبار ایرنا توسط رسانه‌های محلی به عنوان یکی از مشکلات در زمینه رعایت امانتداری توسط فعالان عرصه خبری یاد و تأکید کرد: ایرنا را برای ارایه احکام‌های علمی لازم به منظور رفع

آذربایجان شرقی نیز در این مراسم، گفت: سالروز شهادت صارمی، شهید عرصه خبر و قلم و روز خبرنگار، بهانه‌ای برای دیدار با اصحاب رسانه استان فراهم می‌کند.

ابصلت سیاح با اشاره به تعامل خوب خبرگزاری ایرنا، مرکز استان با نهاده‌ها و سازمان‌های مستقر در آذربایجان شرقی، اظهار داشت: با توانمندی‌های خبری و فنی ایرنا در زمینه تولید فرآورده‌های خبری برای تغذیه دیگر رسانه‌ها به تصویر کشیده شد.

معرفی شهدای خبرنگار خبرگزاری جمهوری اسلامی، پایگاه اینترنتی جدید ایرنا، نحوه ارائه خدمات به مشترکان و تشریح فعالیت‌های انتشاراتی رسانه‌مادر از جمله بخش‌های متنوع نمایشگاه توانمندی‌های ایرنا-مرکز استان -در تبریز بود.

در این نمایشگاه که با مشارکت شهرداری کلاتشهر تبریز بر گزار شد، سیر تکاملی خبرگزاری جمهوری اسلامی از طریق نمایش تجهیزات فنی قدیمی رسانه مادر و رسمی جمهوری اسلامی برای بازدید کنندگان تشریح شد. نمایش آنلاین فعالیت‌های ایرنا از طریق پایگاه اینترنتی آن و پخش عکس‌های خبری رسانه مادر از دیگر بخش‌های نمایشگاه توانمندی‌های ایرنا مرکز آذربایجان شرقی بود.

رئیس ایرنا مرکز استان ضمن بزرگداشت یاد و خاطره شهید صارمی، اظهار داشت: بدون شک اگر شهادت صارمی نبود، هفدهم مرداد ماه روزی مانند دیگر روزهاست و اتفاق خاصی در آن رخ نمی‌داد.

نوروز قاسمی با بیان این مطلب که نامگذاری هفدهم مرداد ماه هر سال به نام روز خبرنگار مدیون شهادت صارمی است، گفت: این شهید بزرگوار با نثار خون خود شرافت قلم را عینیت بخشیده و تحولی عظیم در عرصه خبر و اطلاع‌رسانی ایجاد کرد.

مدیرکل سیاسی استانداری